



В Оренбургской области осужден местный житель за насилие над своей 13-летней дочерью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст.ст.131, 132 УК РФ (изнасилование, насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней), ч.1 ст.228 УК РФ, ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в мае 2012 года «нерадивый отец», находясь в своей квартире в одном из поселков Оренбургской области, совершил изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении своей 13-летней дочери.

Девочка рассказала о случившемся подружке, которая поделилась со своей мамой. О чем местная жительница незамедлительно сообщила в правоохранительные органы и органы опеки.

У фигуранта по уголовному делу на иждивении было двое малолетних детей. Родственниками в отношении девочки и мальчика оформлена опека.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

31 Июля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/711767>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
